
Bántalmazás és szociális munka szakmai műhely a BMSZKI-ban 

A szakmai műhelysorozaton főleg a BMSZKI szociális munkásai vesznek részt, akik különböző típusú 

intézményekben (női vagy koedukált szállókon, nappali melegedőkben, családok átmeneti 

otthonában vagy épp az utcai gondozó szolgálat keretein belül) találkoznak hajléktalan nőkkel. A 

havi rendszerességgel megtartott műhelyeken külső és belső meghívott vendégek mutatják be saját 

gyakorlataikat, amit egy másfél órás beszélgetés követ arról, hogy mindezek közül mi és hogyan 

adaptálható a szervezet munkájába. Következzen Betti, a Beszélő képek egyik facilitátorának 

beszámolója a november 25-i műhelyről. 

„Mivel nehéz megszólalnom sok ember előtt, ezért számomra komfortos volt, hogy nagyon szűk, 

családias körben zajlott a kedd délelőtti műhely. Négy vendég érkezett, akik aktívan részt vettek a 

prezentációkat követő beszélgetésben is. Ők a gyakorlatban is szeretnék majd kipróbálni a 

módszert. Egyikőjük már azt kérdezte tőlünk, hogy mikor indul a képzés és gondolatban már jelöltjei 

is voltak a kollégái közül, hogy kiket lehetne oda meghívni. 

Hogy ilyen kevesen voltunk, az egyben azt is jelentette, hogy lazábban kezeltük a prezentáció 

időbeosztását. Már a diák ismertetésénél hangozhattak el kérdések, amiket ott meg is vitattunk. Így 

a hallgatóság is pontosabb képet kaphatott arról, hogy miként zajlottak a csoportok. Nem kellett 

olyan szigorúan venni a perceket, több idő maradt a történetekre. 

A prezik után végül nem a Bogi által hozott esetet vitattuk meg, hanem a segítő szakma alternatív 

eszközeiről beszélgettünk: a meseterápia, a terápiás kertfoglalkozások, a közös kávézás vagy 

étkezés, a séta, a tánc és éneklés kerültek elő. Szót ejtettünk az ügyfél/lakó és a szociális munkás 

viszonyáról, hogyan lehet úgy lazítani a kereteket, hogy megmaradjon a tisztelet egymás iránt. 

Arról, hogy milyen alternatív eszközeink vannak, amivel segítséget nyújthatunk. Vagy hogy 

ugyanolyan fontos lenne magával a bántalmazóval is foglalkoznia valakinek, csak erre kevesebb az 

eszköz és a kapacitás. 

A képek elolvasása után lehetett érezni, hogy az üzenetek mély benyomást gyakoroltak rájuk. 

Többen is mondták, hogy milyen intelligensek a narrációk és mennyi bölcsesség rejlik a sorokban. 

Azt is kiemelték, hogy maga a módszer nagyon egyszerű, bármely szakember alkalmazhatja. 

Ugyanúgy megállja a helyét a gyermekvédelemben vagy a szerhasználók körében is. Viszont 

hatékony, mégpedig azért, mert hagyjuk a lakót beszélni, s így első kézből nyerünk információkat. 

Maga a bensőséges légkör és az, hogy a kollégák ilyen lelkesek, ez reménnyel tölt el és lendületet 

ad. Ezért remélem, hogy tevékenyen részt vehetünk majd Bogival a képzések megtartásában is.” 

 


